Рецензия
на работу ученицы 8 «В» класса МОУ средняя школа № 37 

Гейер Виктории «Определитель окрасов сирийских хомяков».
Сирийские хомяки – одни из самых любимых домашних питомцев. По популярности эти животные уступают лишь кошкам и собакам. Почти в каждом зоомагазине обязательно продаются сирийские хомяки. В нашей стране селекция хомяков развита хуже, чем в странах Европы и США, но и у нас существуют заводчики, питомники и клубы хомяководов, которые ведут планомерную работу по популяризации сирийских хомяков как домашних любимцев, правильного их содержания и грамотного разведения.
Каждый, кто заводит в качестве домашнего животного сирийского хомяка рано или поздно задается вопросом: «Какой у меня хомяк? Какого он цвета? Как правильно называется тот или иной окрас?» Самые популярные темы на форумах «Какие бывают хомяки» и «Какой у меня хомяк?». Огромное количество посетителей просматривают эти темы и оставляют в них свои комментарии.
И хотя существуют стандарты окрасов хомяков, правильное их определение остается большой проблемой для рядового «хомовладельца». Вика поставила целью создать определительную таблицу окрасов хомяков, пользуясь которой даже начинающий владелец сможет самостоятельно определить какой окрас у его любимца.
Виктория проделала большую работу по ознакомлению со стандартами окрасов, по выявлению характерных их признаков. Изучила принципы составления определительных таблиц создала собственный определитель. В качестве апробации  определитель был предложен пользователям форума Заводчиков и владельцев хомяков «Hamster.ru» и была высоко оценена.
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